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第一课时

（图）[A组]

1、 已知AB两地相距90千米．某人骑自行车由A地去B地，他平均时速为15千米。(1)求骑车人与终点B之间的距离y(千米)与出发时间x(小时)之间的函数关系；（2）画图象
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2、假设甲、乙两人在一次赛跑中，路程S与

时间t的关系如图，则可知道：(1)这是一次＿＿＿米

赛跑。（2）甲、乙两人中先到达终点的是＿＿。（3）

乙在这次赛跑中的速度是＿＿＿。

3、某公司印制产品宣传材料，甲印刷厂提出：每份材料收1元印制费，另收1500元制版费；乙厂提出：每份材料收2.5元印制费，不收制版费。

（1）分别写出两厂的收费y（元）与印制数量x（份）之间的关系式；

（2）在同一直角坐标系中作出它们的图象；

（3）根据图象回答：印制800份宣传材料时，选择哪家印刷厂比较合算？
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该公司拟拿出3000元用于印制宣传材料，找哪家印刷厂印制宣传材料能多一些？

[B组]

　4：A市和B市各有机床12台和6台，现运往C市10台，D市8台．若从A市运1台到C市、D市各需要4万元和8万元，从B市运1台到C市、D市各需要3万元和5万元．

　　（1）设B市运往C市x台，求总费用y关于x的函数关系式；

　　（2）若总费用不超过90万元，问共有多少种调运方法？

　　（3）求总费用最低的调运方法，最低费用是多少万元？

　　（总费用y是从A市、B市运往C市和D市的费用和，现将A市、B市运往C市和D市的费用分别表示成为含x的代数式，再求费用和）

　　

　初二（ ）班  姓名：_________ 学号：____ 时间：2005年4月4日
[教学目标]使学生通过画函数图象，获取变量关系信息，进一步让学生体会函数图象上点与坐标的对应关系，体会方程和函数的联系，强化数形结合的思想[教学重点]理解函数图象上点与坐标的对应关系，体会二元一次方程方程和一次函数的联系
[教学过程]

环节一：看看函数与方程的关系
问题1：（1）小张已存有60元，从现在起每个月节存12元．试写出小张的存款数与从现在开始的月份数之间的函数关系式：                    
（2）小王以前没有存过零用钱，听到小张在存零用钱，表示从小张存款当月起每个月存18元，争取超过小张.，试写出小张的存款数与从现在开始的月份数之间的函数关系式：                     
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（3）请你在同一平面直角坐标系中分别画出小张和小王存款和月份之间的函数关系的图象，
（4）在图上找一找，小王存多少个月，他的存款与小张的存款一样多？              

问题2：
（1）你能说出二元一次方程组   y=12x+60  的解吗？跟你的组员说说你的办法？
                              y=18x

第二课时

[A组]  （方程）

2、k取什么整数值时，直线5x＋4y＝2k＋1和2x＋3y＝k的交点在第四象限内？


3、 已知二元一次方程4x+y=5和x-2y=8
(1)把这两个方程改写成关于x的一次函数；

(2)在同一坐标系中作出它们的图象；

(3)利用图象，写出两条直线交点的坐标；


(5)说明方程组的解与两直线交点的坐标的关系。


第三课时

[A组]  不等式

1、利用图象解下列不等式（组）

  （1）-2x+1>0               

   (2)  3x-6<0

(3)   -2x+1>0 

        3x-6<0

 [B组]

2、画出函数y=5x+15的图象，并利用图象求解下列各问：

（1）求方程5x+15=0的解；

（2）求不等式5x+15(0的解集；

（3）如果y的取值范围为-5≤y≤5，求x的取值范围；

（4）如果x的取值范围为-2≤x≤2，y的最大值和最小值是什么？

3、画出直线
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、的图象，并解答：

（1）根据图象，写出两直线的交点P的坐标；

（2）根据图象，写出当
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（3）若直线
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与
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的面积。

4、如果一次函数当自变量x的取值范围是-1(x(3时，函数y值的范围是-2(x(6，那么此函数的解析式是（    ）

     A.y=2x                  B.y=-2x+4

     C.y=2x或y=-2x+4        D.y=-2x或y=-2x-4
第四课时   [A组]  待定系数法

为了研究某合金材料的体积V（cm3）随温度t（℃）变化的规律，对一个用这种合金制成的圆球测得相关数据如下：
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能否据此求出V和t的函数关系？
（1）由图象上的点可以看出，这是一条      ，
它是一个         函数。
（2）请选取点（   ，   ）和点（   ，   ），
画出函数图象。
（3）由题意可设函数一般形式是         

1、某地长途汽车客运公司规定旅客可随身携带一定质量的行李，如果超过规定，则需要购买行李票，行李票费用y（元）是行李质量x（公斤）的一次函数，其图象如图所示.
求：（1）y与x之间的函数关系式；

（2）旅客最多可免费携带行李的公斤数.

2  (2002年济南中招题)　　科学家通过实验探究出一定质量的某气体在体积不变的情况下，压强P(千帕)随温度t(℃)变化的函数关系式是P=kt+b，其图象如图6－11所示的射线AB．

　　(1)根据图象求出上述气体的压强P与温度t的函数关系式；

　　(2)求出当压强P为200千帕时，上述气体的温度．[image: image18.png]140 B
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8、 已知两条直线y1＝2x-3和y2＝5-x．
(1)在同一坐标系内作出它们的图象；
(2)求出它们的交点A坐标；
(3)求出这两条直线与x轴围成的三角形ABC的面积；
(4)k为何值时，直线2k＋1＝5x＋4y与k＝2x＋3y的交点在每四象限．
例5 今年入夏以来，全国大部分地区发生严重干旱．某市自来水公司为了鼓励市民节约用水，采取分段收费标准，若某户居民每月应交水费y（元）是用水量x（吨）的函数，当0≤x≤5时，y＝0.72x,当x＞5时，y＝0.9x-0.9．
(1)画出函数的图象；
(2)观察图象，利用函数解析式，回答自来水公司采取的收费标准.
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